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3. TEXTOS EN TRÁMITE
3.3. PROPOSICIONES NO DE LEY Y MOCIONES

3.3.1. Texto que se propone

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
193.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena la pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes de la Pro-
posición no de Ley para su tramitación en el Pleno
que a continuación se relaciona, que ha sido admitida
a trámite por la Mesa de las Cortes el día 24 de no-
viembre de 2008.

Toledo, 28 de noviembre de 2008.- Fdo.: El Presi-
dente de las Cortes, FRANCISCO PARDO PIQUE-
RAS.

- 07/PNLP-0034, presentada por el Grupo Parla-
mentario Popular, relativa a la identificación y eli-
minación de los puntos negros existentes en
carreteras pertenecientes a la Red  Autonómica y
a la Red Estatal dentro de Castilla-La Mancha.

PROPUESTA DE RESOLUCIÓN

Las Cortes de Castilla-La Mancha instan al Go-
bierno Nacional a:

1º.- Adoptar las medidas necesarias para que, con
carácter prioritario, se identifiquen todos los puntos
negros existentes en las carreteras pertenecientes a
la Red Estatal dentro de Castilla-La Mancha, y segui-
damente se inicien, con carácter de urgencia, los trá-
mites necesarios tendentes a su eliminación.

2º.- Señalizar, mientras se toman las medidas para
su eliminación y de forma que sean visibles para los
conductores, todos los puntos negros, tramos de con-
centración de accidentes y tramos de alto riesgo de
las carreteras pertenecientes a la Red Estatal en Cas-
tilla-La Mancha.

3º.- Impulsar un acuerdo con la Administración re-
gional y las administraciones provinciales y locales a
fin de que adquieran el compromiso decidido de colo-
car este tipo de señales en las carreteras que sean
de su competencia.

4º.- Incorporar las correspondientes partidas pre-
supuestarias necesarias para financiar la ejecución
de las medidas señaladas en los puntos anteriores.

Las Cortes de Castilla-La Mancha instan al Go-
bierno Regional a:

1º.- Adoptar las medidas necesarias para que, con
carácter prioritario, se identifiquen todos los puntos
negros existentes en las carreteras pertenecientes a
la Red Autonómica de Castilla-La Mancha, y seguida-
mente se inicien, con carácter de urgencia, los trámi-
tes necesarios tendentes a su eliminación.

2º.- Señalizar, mientras se toman las medidas para
su eliminación y de forma que sean visibles para los
conductores, todos los puntos negros, tramos de con-

centración de accidentes y tramos de alto riesgo de
las carreteras pertenecientes a la Red Autonómica en
Castilla-La Mancha.

3º.- Impulsar un acuerdo con las administraciones
provinciales y locales a fin de que adquieran el com-
promiso decidido de colocar este tipo de señales en
las carreteras que sean de su competencia.

4º.- Incorporar las correspondientes partidas pre-
supuestarias necesarias para financiar la ejecución
de las medidas señaladas en los puntos anteriores.

Toledo, 20 de noviembre de 2008.- La Portavoz,
ANA GUARINOS LÓPEZ.

4. CONTROL DEL CONSEJO DE GOBIERNO
4.3. PREGUNTAS

4.3.1. Formulación
4.3.1.2. Con respuesta escrita

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2008, ha
acordado admitir a trámite las preguntas para su con-
testación escrita que a continuación se relacionan. 

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 28 de noviembre de 2008.- Fdo.: El Presi-
dente de las Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO PI-
QUERAS.

- 07/PE-5854, formulada por don Benjamín
Prieto Valencia, Diputado del Grupo Parlamentario
Popular, relativa a la instalación de aulas prefabri-
cadas en el colegio público del municipio de Hor-
cajo de Santiago (Cuenca).

PREGUNTA:
¿Qué cantidad económica se va a destinar a la

instalación de unas aulas prefabricadas en el colegio
público del municipio de Horcajo de Santiago
(Cuenca) y a qué empresa se ha adjudicado dicha
instalación?

Toledo, 20 de noviembre de 2008.- Fdo.: BENJA-
MÍN PRIETO VALENCIA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5855, formulada por don Vicente Tirado
Ochoa, Diputado del Grupo Parlamentario Popu-
lar, relativa a la campaña “nuevos canales de co-
municación con la administración
pública-atención al ciudadano”.

PREGUNTA:
¿Cuántas inserciones publicitarias ha realizado la



Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha para la
campaña “nuevos canales de comunicación con la
administración pública-atención al ciudadano” y en
qué medios?

Toledo, 21 de noviembre de 2008.- Fdo.: VICENTE
TIRADO OCHOA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

- 07/PE-5856, formulada por don Vicente Tirado
Ochoa, Diputado del Grupo Parlamentario Popu-
lar, relativa a la campaña “nuevos canales de co-
municación con la administración
pública-atención al ciudadano”.

PREGUNTA:
¿Cuál ha sido el coste de la campaña publicitaria

que ha realizado la Junta de Comunidades de Casti-
lla-La Mancha “nuevos canales de comunicación con
la administración pública-atención al ciudadano”?

Toledo, 20 de noviembre de 2008.- Fdo.: VICENTE
TIRADO OCHOA.- Vº. Bº.: La Portavoz.

5. INFORMACIÓN
5.1. ACUERDOS, RESOLUCIONES Y COMUNI-

CACIONES DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁ-
MARA

- Remisión del Proyecto de Ley de Medidas ur-
gentes en materia de vivienda y suelo por la que
se modifica el texto refundido de la Ley de Orde-
nación del Territorio y la Actividad Urbanística, ex-
pediente 07/PL-0011, a la Comisión Parlamentaria
de Ordenación del Territorio y Vivienda.

La Mesa de las Cortes de Castilla-La Mancha, en
sesión celebrada el día 24 de noviembre de 2008,

oída la Junta de Portavoces, en virtud de las faculta-
des que le confiere el artículo 132.2 del Reglamento
de la Cámara, ha acordado la remisión del Proyecto
de Ley de Medidas urgentes en materia de vivienda y
suelo por la que se modifica el texto refundido de la
Ley de Ordenación del Territorio y la Actividad Urba-
nística, expediente 07/PL-0011, a la Comisión Parla-
mentaria de de Ordenación del Territorio y Vivienda.

De conformidad con lo dispuesto en el artículo
76.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena su pu-
blicación en el Boletín Oficial de las Cortes.

Toledo, 28 de noviembre de 2008.- Fdo.: El  Pre-
sidente  de  las  Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO
PIQUERAS.

- Ampliación del plazo de presentación de en-
miendas al Proyecto de Ley de Medidas urgentes
en materia de vivienda y suelo por la que se mo-
difica el texto refundido de la Ley de Ordenación
del Territorio y la Actividad Urbanística, expe-
diente 07/PL-0011.

La Mesa de las Cortes, oída la Junta de Portavo-
ces, en reunión celebrada el día 27 de noviembre de
2008, ha acordado ampliar el plazo de presentación
de enmiendas al Proyecto de Ley de Medidas urgen-
tes en materia de vivienda y suelo por la que se mo-
difica el texto refundido de la Ley de Ordenación del
Territorio  y la Actividad Urbanística, expediente
07/PL-0011, por ocho días más, prorrogables por dos
periodos iguales de ocho días, si los Portavoces de
ambos Grupos Parlamentarios no solicitan la reduc-
ción del plazo.

Toledo, 28 noviembre de 2008.- Fdo.: El Presi-
dente de las Cortes, FRANCISCO JOSÉ PARDO PI-
QUERAS.
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